

仨月前一场争执现在闹出人命

男子家门口被捅身亡,在平警方悬赏万元追凶

文/片 本报记者 李璇

核
心
提
示

大年初一的一场争执,缘何竟闹出人命?4月27日早7点20分左右,在平县振兴街道办马沙村41岁村民李某,在距离家门口不足百米的地方被捅身亡,嫌疑犯是其邻居刘志山,凶案起因竟是三个月前的一次无端争执。事发后刘志山潜逃,在平警方发布协查通报,对提供直接线索抓获犯罪嫌疑人者奖励人民币一万元。

后果>> 男子家门口被捅身亡

10日,记者在马沙村见到了被害者李某的家属。虽然距离李某被害已过去十几天,但其家人提起此事仍难掩悲痛。李某的妻子赵红英回忆说,27日早晨,丈夫李某推着小推车出门去不远的邻居家借水泥,不一会就有人来家里叫她,说丈夫被人捅了一刀。她赶紧跑出去看,只见丈夫躺在距离家门口不到百米的路

边,胸前衣服上和身下有一大片血迹,人看上去已经不行了。

赵红英说,附近目睹事情经过的村民告诉她,当时李某推着车经过刘志山家门口附近时,刘骑着一辆摩托车从后边撞向李某,将其撞倒在手推车上后,又对李某进行殴打。围观村民赶紧把他们拉开,但刘某突然掏出一把刀子,捅向李某,随后拿着刀

向南跑去。

被害者李某的侄女说:“我爸跟刘志山前后脚,刘跑走时,我爸就赶到这儿,正好看见他手里拿着的刀子上还滴着血,可当时也没想到我叔会这么严重,就没拦下他。从这里到县医院5分钟路程不到,我叔都没撑到,医生说,他挨的那一刀贯穿了心脏。”

回放>> 意外源于仨月前的争执

赵红英说,她和丈夫早就该想到刘志山会下手,应该防备着。原来今年大年初一时,双方之间发生了一场无端争执,让两家结下了梁子。赵红英说,原来两家人之间无仇无怨的,大年初一晚上,她和丈夫去同村的哥哥家串门,

路过刘志山家门口时,看到刘正在骂街,她就上前去问问因由,没想到刘志山将她按在地上就打,她丈夫一时气愤就动手打了他。

“这件事过去以后,村里有人跟我说,刘志山曾放话,说要弄死俺对象,但没想到他真的因为

这件事记了仇,要是早提防着,躲着他点,也不会出事,想想挺后悔的。现在家里除了我,还有一位八十多岁的老母亲和两个孩子,只要一想到这里就难受,现在就希望警方能尽快抓住凶手。”赵红英说。

警方>> 悬赏一万元缉拿嫌犯

在平县公安局刑警三中队队长刘福海说,被害者李某的家属当时就报了警,但刘志山已经潜逃。经调查警方了解到,刘志山在逃跑前曾到过其同村的姐姐家,之后骑着该村村民的一辆自行车逃跑。警方通过对其姐姐做思想工作,她承认事发后弟弟刘志山来找过她,她给了弟弟六七百元钱。随后,刘志山的姐姐因窝藏包庇被警方刑事拘留。

刘队长说:“我们已将犯罪嫌疑人的照片及信息上传到公安网,进行网上通缉。同时我们也发布了协查通报,希望广大群众积极提供线索协助公安机关侦破案件,并对提供直接线索抓获犯罪嫌疑人者,奖励一万元。”

据了解,犯罪嫌疑人刘志山,男,汉族,41岁,身高175厘米左右,中等身材,短发,出逃时上身穿黑色油布皮夹

克或青色老式西服(较旧),下身穿黑色裤子,脚穿黑色皮鞋,骑一辆浅蓝色阿米尼牌自行车,自行车后座有红色坐垫,坐垫带小孩把手,自行车前轮胎为新胎。其出逃时随身无身份证、驾驶证等有效身份证件。市民可拨打本报热线8451234提供有效线索,也可直接与刘警官:13475736666,何警官:13869541636联系。



大图:被害者李某的侄女说,叔叔当时就倒在这个路边,由于事情已经过去十多天,地上的血迹已经看不出来。
小图:犯罪嫌疑人刘志山的照片(协查通报截图)。

王庄集乡“阳光计生”走进百姓生活

“现在乡计生办免费为俺们做乳腺检查,真是太方便了。以前要是俺乳腺有什么不舒服的,只能忍着,这次,通过工作人员的检查,知道了病因及如何保健,真是太好了”。刚做完乳腺检查的莘县王庄集乡育龄妇女胡艳红高兴的告诉记者。这是该县扎实开展“阳光计生”行动,把计生管理、服务和维权置于阳光之下,保障群众知情权、参与权、表达权和监督权,精心打造和谐计生工作的一个缩影。

把保障群众权益作为阳光服务的出发点。在王庄集乡,一切服务从群众利益做起,简化办事程序,规范办事行为,提高办事效率,落实计划生育奖励、优惠、保

障、扶助政策,全面推行农村部分计划生育家庭奖励扶助制度,提供预约服务、上门服务 and 代办服务等服务内容,都是实实在在为老百姓着想,“事好办了,脸好看了,腿少跑,政策一天比一天好了”,群众的话是对服务工作的肯定。

解决群众困难是阳光维权的根本。“做好信访工作是解决群众矛盾的重要环节,信访事件的落实关系到百姓的维权和安居,百姓有意见是好,说明他们是关心关注人口计生工作的”,乡计生办信访工作人员如是说。在处理信访事件上,该乡做到件件有着落,事事有回音,并设立意见信箱,畅通群众诉求渠道,倾听群众的意见

和建议,提供咨询服务,多渠道解决群众政策和生活方面的疑难问题。

加强平台建设搭建阳光计生通道。为完善流动人口管理服务,该乡利用全国流动人口信息交换平台,加强与流动人口户籍地的联系,为符合条件的流动人口育龄夫妻及时办理有关婚育情况证明及相关手续,为外来人口出具《避孕节育情况报告单》,依托人口和计划生育工作信息平台,逐步实现网上审批,网上办事。为实现村务公开,各村设立了政务公开栏,公开行政执法程序、服务项目和收费标准,将生育指标、生育、节育、奖励扶助、有奖举报制度等内容,让群众了解计生政策,实现依法行

政。为简化计生办事程序,推行限时办结制和首问负责制。为保障服务到位,建立“育龄妇女见面卡”,对育龄服务对象进行跟踪服务,每周定期要求计生干部与育龄服务对象见面,在计生专干和群众之间架起一座“连心桥”。“阳光计生”行动开展以来,已为群众办好事办实事40多件,上门服务200多次,帮助群众了解饮食卫生、生殖保健、育儿常识、急救知识、农村环境卫生等卫生健康知识,引导广大农民建立文明健康的生活方式,让计生优质服务走进了百姓生活。“服务到身边,事办到俺们心坎上”,的确,金杯银杯不如老百姓的口碑。(史之朝)

聊城肿瘤医院 新技术发布台

聊城市肿瘤医院引进山东省第一台具备世界先进水平全身彩超,可对全身器官进行准确诊断与微创穿刺治疗;可使用弹性成像新技术,准确诊断乳腺肿瘤,患者无痛苦,避免钼靶x光机射线损伤。



健康热线: 15339949026 李主任



青年国际旅行社

24小时旅游热线: 0635-2115556 2115557 2115111 8225111 8425111 8666077 2115177
地址: 聊城东昌东路82号光岳宾馆东首 莘县分社:8666077 冠县分社: 2195288

特推红色线路:

红旗渠、大峡谷精华二日游378元 西柏坡、天桂山红色旅游二日游450元
西安园艺博览会、大雁塔、明清墙、兵马俑、华清池三日游868元

周末温馨之旅准时发团

天河山一日游	188元
九江、庐山三日游	758元
扬州、镇江三日游	628元
美丽的九如山一日游	188元
五岳之尊泰山一日游	248元
云台山、红石峡二日游	358元
泰安方特游乐园一日游	258元
皇城相府、九女仙湖二日游	438元
寿光国际蔬菜博览会一日游	168元
青岛海底世界、崂山二日游	488元
蓬莱极地海洋世界、长岛二日游	368元
山西平遥古城、乔家大院精华二日游	558元
沂水大峡谷、荧光湖、彩虹谷休闲娱乐二日游	388元

飞机特推线路

海南蓝海印象四星休闲双飞五日游 2380元 厦门、福州、鼓浪屿、武夷山双飞五日游 2700元
昆明、大理、丽江、双飞六日游 1980元

火车特推线路

九寨 牟尼沟 峨眉 乐山双飞七日游 2300元 黄果树、青岩、南江大峡谷双卧七日游 1600元
桂林 漓江 阳朔、冠岩双卧五日游 1580元 长沙、韶山、张家界双卧六日游 1280元
南京、黄山、千岛湖双卧七日游 1380元

阿联酋五日时尚之旅

7900元 香港、澳门双卧七日游 1080元/1700元
丹东、平壤、开城、妙香山双卧八游 3980元 加拿大东西海岸九天全景体验之旅 19600元

聊城青年旅行社兴隆会展会议部: 0635-8666077 2115557 工作QQ: 675127384
聊城青年旅行社票务部: 0635-2115556 15806353639 工作QQ: 250464153

轻轻一个电话,送上您满意的机票;您的一声托付,为您订好温馨酒店!以质优、诚信的服务回报支持青旅的朋友!